
Zapisnik sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj održane dana  29. svibnja  2014. 

godine sa početkom u 19,30 sati. 

Nazočno: 7 vijećnika, odsutno:  ( Silvio Visintin i Deni Basaneže ) 

Predsjednik otvara sjednicu, pozdravlja nazočne te u prijedlogu dnevnog reda predlaže 

dopunu sa jednom točkom koja glasi: Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o usvajanju 

teksta Sporazuma broj 2 o izmjenama i dopunama Sporazuma o osnivanju javne vatrogasne 

postrojbe Umag sa time da to postaje točka 16. a “Razno“ točka 17.  

Sa takvom dopunom dnevni red je jednoglasno usvojen. 

Prijedlog dnevnog reda: 

1. Verifikacija Zapisnika sa 8. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima;( zapisnik u 

privitku ) 

2. Pitanja i prijedlozi vijećnika; 

3. Razmatranje i donošenje Godišnjeg obračuna Proračuna za 2013. godinu;(materijal u 

privitku ) 

4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o obavljanju komunalnih djelatnosti na 

području Općine Oprtalj; ( materijal u privitku ) 

5. Razmatranje prijedloga  i donošenje Plana davanja koncesija za 2014. godinu;  

( materijal u privitku ) 

6. Razmatranje prijedloga  i donošenje Srednjoročnog plana davanja koncesija za 

komunalne djelatnosti za razdoblje od 2014. do 2016. godine; ( materijal u privitku ) 

7. Razmatranje prijedloga i donošenje  Rješenja o imenovanju Stručnog povjerenstva 

za koncesiju; ( materijal u privitku ) 

8. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj 

sustava javne vodoopskrbe; ( materijal u privitku ) 

9. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izuzimanju iz javnog dobra dijela 

k.č.br 4757/2 k.o. Zrenj; ( materijal u privitku ) 

10. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izuzimanju iz javnog dobra k.č.br. 

9691 k.o. Oprtalj; ( materijal u privitku ) 

11. Razmatranje prijedloga i davanje Suglasnosti na Odluku o prodaji nekretnina u 

vlasništvu Općine Oprtalj; ( materijal u privitku ) 

12. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o objavi Natječaja za zakup nekretnina u 

vlasništvu Općine Oprtalj; ( materijal u privitku ) 

13. Razmatranje prijedloga i donošenje 1. Izmjena i dopuna Plana Proračuna za 2014. 

Godinu; ( materijali će se dostaviti na sjednici ) 

14. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o visini osnovice za obračun plaće 

državnih dužnosnika; ( materijal će se dostaviti na sjednici ) 

15. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o visini osnovice za obračun plaće 

državnih službenika i namještenika; ( materijal će se dostaviti na sjednici ) 

16. Razno.  

 

 

 Ad.1.) 

Zapisnik je jednoglasno verificiran bez rasprave.  

Načelnik je izvijestio o košnji i održavanju javnih površina, naveo je da su u tijeku radovi na 

statičkoj konsolidaciji temelja crkvice Sv. Silvestar, da je program po IPARD-u u završnoj 

fazi – čeka se samo suglasnost HBOR-a te je izvijestio o sakupljanju pomoći za poplavljena 

područja. Zaključeno je da se kao financijska pomoć odvoji za to 5.000,00 kn iz Proračuna. 

 

Ad.2.) 

 Sebastijan Bančić – kada će se sanirati izlijevanje fekalnih voda u Oprtlju? 



Načelnik je odgovorio kako je izrada tehničkog rješenja u toku i da će se, čim se to  dobije, 

informirati konzervatore te se nada kako će se radovi izvesti do 01.07.2014. godine. 

 

Sandi Cotić: pita što je sa Turističkim vijećem, koji su članovi i kako se izabiru? 

Načelnik odgovara kako Turističko vijeće ima 9 članova i izabire se po ključu visine uplata 

boravišne pristojbe. 

Danko Galijašević – kada će se započeti sa košnjom? Već se kasni i tko će to raditi i po kojoj 

cijeni? 

Načelnik je odgovorio kako se kasni iz razloga što je ove godine zbog velike vegetacije jako 

bujna i malo se taktizira kako se ne bi dva puta kosilo  ( zbog uštede ). Dionica od Nove ceste 

do Sv. Jelene će se kositi dva puta zbog povećanog prometa a ostale dionice po potrebi. 

Naveo je isto tako da će se provesti postupak i izabrati najpovoljniji izvođač sukladno Zakonu 

o javnoj nabavi. 

Danko Galijašević – što se napravilo po pitanju naplate komunalne naknade za Istarske 

Toplice? 

Načelnik odgovara kako je Rješenje napisano i dostavljeno pravnoj službi na provjeru te se 

čeka povratna informacija. Navodi kako ima problema i vezano na neriješenu općinsku 

granicu sa Gradom Buzetom jer se granica vode po starom toku rijeke Mirne da današnje 

stanje u praksi je drukčije jer dio starog toka je nasipan i na njemu se nalaze objekti a čak je u 

ulaz u Toplice na području Grada Buzeta. 

Ljerka Vižintin – predlaže da se angažira odvjetnik i da se krene u postupak i da se opet 

pokrene postupak razgraničenju sa Gradom Buzetom.  

Načelnik je odgovorio da će se tako i žurno postupiti. 

Ljerka Vižintin – napominje da ima opet jako puno komaraca i predlaže da se prilikom 

oprašivanja zaduže naši djelatnici da kontroliraju kvalitetu rada. 

Načelnik odgovara kako se za sada neće tretirati komarce već će se sačekati smirivanje 

vremenskih prilika. 

Danko Galijašević – ukazuje na problem oborinske odvodnje i izradu propusta u nekim 

naseljima te predlaže da se to izvede na način da Općina osigura cijevi i mehanizaciju a da 

mještani sudjeluju u radu i montaži. 

Načelnik je upitao gdje je to potrebito izvršiti? 

Kako preciznog odgovora nije bilo zaključeno je da se postave javni pozivi za iskazivanjem 

potreba po naseljima za te radove pa da će se onda odlučiti kako će se i na koji način  to 

rješavati. 

U diskusiji je spomenuto i zbrinjavanje krupnog otpada pa je zaključeno da se tokom 6. 

Mjeseca akcija sakupljanja krupnog otpada ponovi. 

Ivan Ipša – ukazuje na nekvalitetno objavljivanje tekstova i fotogrfija u „Bujštini“. 

Načelnik je odgovorio kako je primjedba na mjestu i da će porazgovarati sa glavnim 

urednikom. 

Danko Galijašević – pita  kojim se novim projektima bavi Općinska služba. 

Načelnik odgovara kako nema novih projekata već se radi po utvrđenom godišnjem planu i 

Proračuna za 2014. Godinu. 

Sandi Cotić – iznosi svoje mišljenje kako Vijeće treba biti konstruktivno i da se ne dolazi 

samo zbog broja veće da treba i aktivno sudjelovati i raditi. 

Ivan Štokovac – odgovara kako svi imaju pravo se javljati za riječ i postavljati pitanja puno 

više nego što Poslovnik dozvoljava i da ne razumije takvu reakciju. 

Načelnik je upozorio Cotića kako je njegova vijećnička dužnost i obveza poznavati odredbe 

Poslovnika te ga je upitao što znači da treba biti konstruktivno ali odgovora više nije bilo. 

 

 



Ad.3.) 

Dorjana Šorgo Musulin je obrazložila Godišnji obračun Proračuna za 2013. godinu te je isti 

jednoglasno usvojen bez rasprave. 

Ad.4.) 

Načelnik je uvodno obrazložio potrebu usklađenja takve Odluke sa novim zakonskim 

propisima. U raspravi je istaknuto pitanje lošeg održavanja javnog sanitarnog čvora u Oprtlju 

te upit da li članak 5 mora biti.  

Odgovoreno je da sanitarni čvor u Oprtlju treba održavati korisnik terase a da je članak 5. 

Odluke forma koja mora postojati. 

Odluka je jednoglasno prihvaćena. 

Ad.5.) 

Načelnik je uvodno obrazložio zakonsku obvezu donošenja takvog Plana. U raspravi je 

spomenuto kako bi bilo potrebito informirati građane o toj obvezi i mogućnosti te dogovoriti 

sa davateljem usluge točan terminski plan dolaska na teren i pružanja usluge. 

Plan je jednoglasno usvojen. 

Ad.6.) 

Srednjoročni plan davanja koncesija jednoglasno je usvojen bez rasprave.  

Ad.7.) 

Rješenje o imenovanju stručnog povjerenstva za koncesiju jednoglasno je usvojen bez 

rasprave. 

Ad.8) 

Poslije uvodnog obrazloženja i kratke rasprave prijedlog je jednoglasno  prihvaćen. 

Ad.9.) 

Jednoglasno se prihvaća bez rasprave. 

Ad.10.) 

Jednoglasno se prihvaća bez rasprave. 

Ad.11.) 

Poslije kratke rasprave utvrđeno je da pod točkom 2. Odluke cijena bude 1 € i sa tom 

dopunom Odluka je jednoglasno prihvaćena. 

Ad.12.) 

Poslije kratke rasprave Odluka je jednoglasno prihvaćena. 

Ad.13.) 

Uvodno je Dorjana Šorgo Musulin obrazložila potrebu donošenja 1.Izmjena i dopuna Plana 

proračuna za 2014. godinu i prihvaćen je jednoglasno bez rasprave. 

Ad.14.) 

Prijedlog je prihvaćen bez rasprave većinom glasova sa jednim suzdržanim glasom. 

Ad.15.) 

Prijedlog je prihvaćen bez rasprave većinom glasova sa jednim suzdržanim glasom. 

Ad.16.) 

Prijedlog je prihvaćen jednoglasno bez rasprave. 

Ad.17.) 

 

Zaključeno u 22,00        Zapisnik vodila: 

         Stelija Šavron 

 

 


